Сообщение о регистрации изменений № 2  в Правила доверительного управления
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости «Саввинские палаты» 
под управлением Общества с ограниченной ответственностью 
Управляющая компания «НРК-Капитал (Эссет Менеджмент)»
Общество с ограниченной ответственностью

«Управляющая Компания «НРК-Капитал (Эссет Менеджмент)»,

(Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами 
№ 21-000-1-00260 выдана ФСФР 07 марта 2006 г.)

Сообщает, что решением Федеральной службы по финансовым рынкам от 09 октября 2008 года зарегистрированы изменения № 2 в Правила доверительного управления Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Саввинские палаты» под управлением Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «НРК-Капитал (Эссет Менеджмент)». 
(Правила доверительного управления зарегистрированы ФСФР 21 февраля 2007г. в реестре за № 0754-94119836).
Изменения в Правила связаны с изменением круга вопросов, по которым общее собрание владельцев инвестиционных паев принимает решения, изменением порядка подготовки, созыва и проведения общего собрания владельцев инвестиционных паев, а также в связи с изменением наименования специализированного депозитария фонда, изменением адреса местонахождения  аудитора фонда. 

Изменения № 2 в Правила доверительного управления Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Саввинские палаты» в части изменений, касающихся изменения круга вопросов, по которым общее собрание владельцев инвестиционных паев принимает решения,  а также изменения порядка подготовки, созыва и проведения общего собрания владельцев инвестиционных паев, вступают в силу со дня опубликования текста сообщения об их регистрации в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам»; в части изменения наименования специализированного депозитария фонда и изменения адреса местонахождения аудитора фонда вступают в силу со дня их регистрации федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом. Информация, связанная с деятельностью Управляющей компании ООО УК «НРК-Капитал», публикуется в «Приложении к Вестнику ФСФР», а также предоставляется по адресу: Россия, г.Москва, ул. Б.Коммунистическая, д.5, стр.2, по телефону: (495) 933-32-24 доб.664 или в сети Интернет по адресу: http://www.nrc-capital.ru.
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций  в Фонд. 
Генеральный  директор

                                                        О.Н. Григоренко

