Сообщение о внесении изменений в Правила 

Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Саввинские палаты» под управлением Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «НРК-Капитал (Эссет Менеджмент)».

Общество с ограниченной ответственностью

«Управляющая Компания «НРК-Капитал (Эссет Менеджмент)»,

(Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00260 выдана ФСФР 07 марта 2006 г.)

Сообщает, что решением Федеральной службы по финансовым рынкам 06 октября 2009 года зарегистрированы изменения и дополнения №4  в Правила Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Саввинские палаты» под управлением Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «НРК-Капитал (Эссет Менеджмент)»  связанные с уменьшением вознаграждения управляющей компании выплачиваемого за счет средств фонда до 1,0 процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг. 
Правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости «Саввинские палаты» под управлением Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «НРК-Капитал (Эссет Менеджмент)» зарегистрированы ФСФР 21 февраля 2007 г.
Изменения и дополнения №4 в Правила Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Саввинские палаты» под управлением Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «НРК-Капитал (Эссет Менеджмент) вступили в силу с момента принятие решения Федеральной службой по Финансовым рынкам о регистрации данных изменений – с 06 октября 2009 года. 
Специализированный депозитарий и Регистратор Фонда – Открытое акционерное общество «Специализированный депозитарий «ИНФИНИТУМ». 
Аудитор Фонда – Закрытое акционерное общество Независимая Консалтинговая Группа  «2К Аудит-Деловые Консультации».

Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом. Информация, связанная с деятельностью управляющей компании ООО УК «НРК-Капитал», публикуется в «Приложении к Вестнику ФСФР», а также предоставляется по телефону: (495) 933-23-05 доб.187,188, 189 или в сети Интернет по адресу: http://www.nrc-capital.ru.
Стоимость инвестиционных паев может как увеличиваться, так и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды.
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