Общество с ограниченной ответственностью

«Управляющая Компания «НРК-Капитал (Эссет Менеджмент)»,

Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами 

№ 21-000-1-00800 предоставлена 08 марта 2011 г.
Федеральной службой по финансовым рынкам  
Сообщение о регистрации федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг изменений и дополнений в Правила доверительного управления
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости «Саввинские палаты» 
под управлением ООО  Управляющая компания «НРК-Капитал (Эссет Менеджмент)»
Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФСФР 
21 февраля 2007г. в реестре за № 0754-94119836

Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая Компания «НРК-Капитал (Эссет Менеджмент)» (далее – Управляющая компания) сообщает, что 28 декабря 2011 года Федеральной службой по финансовым рынкам зарегистрированы изменения и дополнения № 7 в Правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости «Саввинские палаты» под управлением ООО Управляющая компания «НРК-Капитал (Эссет Менеджмент)» (далее - Фонд), связанные с установлением права владельцев инвестиционных паев по получение дохода по инвестиционному паю, а также с изменением количества дополнительных инвестиционных паев Фонда, которые могут быть выданы после завершения (окончания) его формирования.
Изменения, связанные с установлением права владельцев инвестиционных паев по получение дохода по инвестиционному паю, вступают в силу по истечении одного месяца со дня опубликования сообщения об их регистрации в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам».
Изменения, связанные с изменением количества дополнительных инвестиционных паев Фонда, которые могут быть выданы после завершения (окончания) его формирования, вступают  в силу со дня опубликования сообщения об их регистрации в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам».
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Государство не гарантирует доходность инвестиций в паевой инвестиционный фонд. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться правилами доверительного управления  паевым инвестиционным фондом. 

Получить подробную информацию о паевых инвестиционных фондах под управлением ООО УК «НРК-Капитал» и ознакомиться с их правилами и иными документами можно в пункте приема заявок управляющей компании по адресу: г.Москва, ул.Знаменка д.13 стр.1, в сети Интернет на сайте  www.nrc-capital.ru и по телефонам: 8(495) 691-56-77, 8(495) 691-94-17. 

Настоящее сообщение и текст изменений № 7 в Правила доверительного управления Фонда доступно на сайте Управляющей компании в сети Интернет по адресу: http://www.nrc-capital.ru.

Генеральный  директор

                                                        О.Н. Григоренко

